
 =طيف الامل=

 

 1435 أسئل ااختبا االمشكلا الالاخلبايل االفل االبان  
 

موقف ٌؤثر فً عدد كبٌر من الأفراد بحٌث ٌعتقدون أن هذا الموقف هو مصدر -.............1

 ..الصعوبات و المساوىء

المشكلة الاقتصادٌة .  أ

 1محاظرة رقم الاجابه المشكلة الإجتماعٌة.  ب

المشكلة البٌئٌة . ج

المشكلة السكانٌة . د

 

 

ٌطلق على تلك المشكلبت التً تتمثل فً الزلازل والبراكٌن والفٌضانات و الأعاصٌر اسم - 2

............ 

 المشكلبت المجتمعٌة . أ

 المشكلبت المادٌة . ب

 1 الاجابه بمحاظرة رقمالمشكلبت الطبٌعٌة . ج

المشكلبت السلوكٌة .  د

 

القتل و السرقة : كل مجتمع من المجتمعات لدٌه من القواعد التً تحرم بعض الأفعال مثل -  3

: الاغتصاب هذه القواعد ٌطلق علٌها , 

الدوافع الاجتماعٌة . أ

التنشئة الاجتماعٌة . ب

العملٌات الاجتماعٌة . ج

 1محاظرةرقم الاجابه المعاٌٌر الاجتماعٌة. د

 



. الذي ٌصٌب البناء الاجتماعً ............. تحدث المشكلة الاجتماعٌة نتٌجة - 4

التوازن . أ

الثبات . ب

 2الاجابه بمحاظرة  الخلل الوظٌفً. ج

التوافق . د

 

أن اهتمام علماء الاجتماع ٌجب أن لا ٌنحصر فً دراسة " روبرت مٌرتون"ٌرى - 5

: المشكلبت ظاهرة فقط ولكن ٌجب الاهتمام أٌضا بدراسة 

المشكلبت المعقدة . أ

المشكلبت البسٌطة . ب

المشكلبت الثانوٌة . ج

 2الاجابه بمحاظرة  المشكلبت الكامنة. د

 

ٌجب أن ٌقوم علم الاجتماع بدور مهم فً أن ٌجعل من المشكلبت الاجتماعٌة المستترة - 6

. مشكلة داخل المجتمع

بسٌطة .  أ

 2الاجابه بمحاظرة  ظاهرة. ب

عادٌة . ج

معقدة . د

 

أو أن ٌعانً منها أفراد ذو أهمٌة فً , ................ لابد أن ٌتأثر بالمشكلة الاجتماعٌة - 7

. المجتمع

 2الاجابه محاظرة  عدد كبٌر من الأفراد. أ

عدد صغٌر من الأفراد . ب

عدد متوسط من الأفراد . ج



عدد معلوم من الأفراد . د

 

 

: من أهم خصائص المشكلبت الاجتماعٌة أنها - 8

تدرٌجٌة . أ

مدركة ومحسوسة . ب

وظٌفٌة . ج

 3 الاجابه بمحاظرةسبق جمٌع ما. د

 

وٌتوقف بذلك على ما .............. لا تؤثر المشكلبت الاجتماعٌة فً كل المجتمعات بدرجة - 9

. ٌسود المجتمع

متوسطة . أ

كبٌرة . ب

 3الاجابه بمحاظرة  متساوٌة. ج

غٌر متساوٌة . د

 

إلى , فهً التً تفرض نفسها على المجتمع ............. للمشكلبت الاجتماعٌة صفة - 10

. جانب أنها تؤثر بقوة على قطاع عرٌض من المجتمع 

الإنسحابٌة . أ

 3الاجابه بمحاظرة رقم   القوة والإلزام. ب

الضعف والوهن . ج

المرونة . د

 

: ٌؤدي التغٌر الاجتماعً إلى حدوث المشكلبت الاجتماعٌة من خلبل عدة طرق ومنها - 11

عند ظهور سلوك جدٌد ٌؤدي إلى اضطراب البناء الاجتماعً القائم . أ



عندما ٌحدث إعادة تجدٌد للتنظٌم الاجتماعً . ب

عندما ٌؤدي التحضر إلى تعطل وظائف بعض القٌم الاجتماعٌة . ج

 4الاجابه محاظرة    سبق جمٌع ما. د

 

ٌرى علماء الاجتماع أن هناك صعوبة فً تحدٌد أسباب حدوث المشكلبت الاجتماعٌة لعدة -12

: أسباب

ٌتمٌز مفهوم السبب فً علم الاجتماع بالتعقٌد . أ

ٌصعب تحدٌد سببا واحدا  لمشكلة اجتماعٌة معٌنة . ب

قد تظهر المشكلة الاجتماعٌة بتأثٌر أسباب معٌنة وقد تستمر لأسباب أخرى . ج

 4الاجابه بمحاظرة  سبق جمٌع ما. د

 

تعد المشكلة الاجتماعٌة بمثابة نتاج لتأثٌرات غٌر مباشرة أو غٌر متوقعة لأنماط - 13

................ سلوكٌة 

بسٌطة . أ

معقدة . ب

 4  الاجابه بمحاظرةشائعة. ج

غٌر واضحة . د

 

بأنه فشل الأفراد فً تحقٌق التوقعات ............. أنه ٌمكن تعرٌف " مٌرتون"ٌرى -14

. الاجتماعٌة للؤدوار التً ٌحددها المجتمع لأفراده

التماسك الاجتماعً . أ

التواصل الاجتماعً . ب

التفاعل الاجتماعً . ج

 4الاجابه بمحاظرة    الوهن التنظٌمً. د

 



.............. ٌقصد بالباثولوجٌا الاجتماعٌة - 15

علم دراسة المجتمع . أ

دراسة الثقافة . ب

 6الاجابه بمحاظرة   علم الأمراض الاجتماعٌة. ج

دراسة الوحدات الاجتماعٌة . د

  للتاكد5محاظرة ---هنا نحتاج لشرح السؤال

—هنا بالسؤال ٌوجد خطا السوال الصحٌح هو : عدة أسباب منهاالاجتماعٌةللمشكلبت - 16

– عده اسباب  الاقتصادٌهللمشكلبت 

 هنا بتكون الاجابه والسؤال صح ماندري الخطاء من دكتور او الشخص الذي كتب الاسئله

انخفاض مستوى دخل الفرد . أ

انخفاض الإنتاجٌة . ب

الاعتماد على الاستهلبك أكثر من الإنتاج . ج

 سبق جمٌع ما.د

 

 اما مشكلبت الاجتماعٌه له عده اسباب وهً

تفكك العلاقات الأسرية ، وعدم وجود أماكن لقضاء أوقات الفراغ ، الإدمان ، والطلاق وغيرها 

============================================ 

 

............. قد ٌطلق على الباثولوجٌا الاجتماعٌة اسم - 17

الوحدات الاجتماعٌة . أ

 6الاجابه بمحاظرة  العلة الاجتماعٌة. ب

التنشئة الاجتماعٌة . ج

العزلة الاجتماعٌة . د

 



: من أهم صور المشكلبت الاجتماعٌة فً المجتمع - 18

تفكك العلبقات الأسرٌة . أ

الإدمان . ب

الطلبق . ج

 5  الاجابه بمحاظرةسبق جمٌع ما. د

 

إذا كان هناك بعض المصالح والقٌم المشتركة بٌن الجماعات الاجتماعٌة فإن هناك قٌم - 19

. بٌنهم أٌضا...............ومصالح 

عادٌة . أ

بسٌطة . ب

 6الاجابه بمحاظرة   متصارعة. ج

معقدة . د

 

: ٌذهب أصحاب مدخل الباثولوجٌا الاجتماعٌة إلى أن المرض - 20

فردي فقط . أ

اجتماعً فقط . ب

 6الاجابه بمحاظرة    فردي واجتماعً فً آن واحد. ج

جمٌع ما سبق غٌر صحٌح . د

 

التغٌر "مفهوم التخلف الثقافً أو الهوة الثقافٌة فً كتابه " ولٌم أوجبرن"قدم - 21

: عام " الاجتماعً

 1930. أ

 1950. ب

 6  الاجابه بمحاظرة1922. ج

 1960. د



 

............ ٌترتب على أي قصور فً عملٌة التنشئة الاجتماعٌة حدوث - 22

التفاعل الاجتماعً . أ

الحراك الاجتماعً . ب

التماسك الاجتماعً . ج

 6الاجابه بمحاظرة  التفكك الاجتماعً. د

 

. دفاع الجماعة عن مصالحها............ ٌعنً - 23

التدرج الاجتماعً . أ

الحراك الاجتماعً . ب

 7    الاجابه بمحاظرة صراع القٌم. ج

صراع الأجٌال . د

 

إلى موقف ٌتغٌر فٌه أحد عناصر الثقافة بشكل أسرع مما ............... ٌشٌر مصطلح - 24

. ٌتغٌر به العنصر الآخر

 6الاجابه بمحاظرة    الهوة الثقافٌة. أ

التوافق الاجتماعً . ب

القٌم الاجتماعٌة . ج

المعاٌٌر الاجتماعٌة . د

 

ٌمكن  إلى العدٌد من المشكلبت الاجتماعٌة المترابطة والتً لا................ ٌؤدي - 25

. دراستها بمعزل عن بعضها البعض

التعاون . أ

التماسك . ب

 7الاجابه بمحاظرة    التصنع والتحضر. ج



التوافق . د

 

الذي ٌمثل العامل المشترك لجمٌع .............ٌكمن أساس المشكلبت الاجتماعٌة فً - 26

. المشكلبت الاجتماعٌة

 7الاجابه بمحاظرة   التغٌر الاجتماعً. أ

الدفاع الاجتماعً . ب

التفاعل الاجتماعً . ج

الحراك الاجتماعً . د

 

 

, بدراسة وتفسٌر المشكلبت الاجتماعٌة فً ضوء البناء الاجتماعً ............ ٌهتم . 27

. وذلك من خلبل التركٌز على المجتمع ككل 

المدخل الأٌكلوجً . أ

المدخل التطوري . ب

 8الاجابه بمحاظرة   (الماكرو)المدخل الواسع النطاق . ج

 (المٌكرو )المدخل الضٌق النطاق . د

 

: فً دراسة المشكلبت  (الماكرو )من أبرز نماذج المدخل الواسع النطاق - 28

 8الاجابه بمحاظرة  المنظور الوظٌفً ومنظور الصراع. أ

ب, منظور التفاعلٌة الرمزٌة 

المنظور البٌئً . ج

المنظور الاقتصادي . د

 

ٌرى أنصار المدخل الوظٌفً أن المشكلبت الاجتماعٌة قد تظهر عندما ٌفشل الأفراد فً - 29

................ تمثل قٌم المجتمع المتفق علٌها أي ٌخالفون ما ٌعرف 



بالتدرج الاجتماعً . أ

بالتفاعل الاجتماعً . ب

 8الاجابه بمحاظرة   بالإجماع القٌمً. ج

بالصراع الاجتماعً . د

 

فً دراسته للمشكلبت الاجتماعٌة على التفاعلبت والعلبقات الشخصٌة ..............ٌركز- 30

 . (الجماعات الصغٌرة  أي دراسة سلوك الأفراد و )للحٌاة الٌومٌة بٌن أفراد المجتمع 

 8 الاجابه محاظرو رقم(المٌكرو)المدخل الضٌق النطاق . أ

 (الماكرو  )المدخل الواسع النطاق . ب

المدخل السٌكولوجً . ج

المدخل البٌولوجً . د

 

. أن الجرٌمة تؤكد صناعة الجرٌمة ................ ٌرى بعض علماء المدخل - 31

الاقتصادي . أ

السلوكً . ب

الاجتماعً . ج

 8 الاجابه محاظرةالوظٌفً. د

 

 أن المجتمع فً حالة مستمرة من الصراع بٌن الجماعات والطبقات...........ٌرى منظور- 32

 التفاعلٌة. أ

 الوظٌفٌة. ب

 9الاجابه محاظرة الصراع. ج

 البٌئة. د

 

 ......ٌذهب علماء منظور الصراع إلى أن النظام الاجتماعً العام ٌمكن تحقٌقه من خلبل - 33



 التفاعل الاجتماعً. أ

 الانسجام بٌن أفراد المجتمع. ب

 9الاجابه محاضرة استخدام القهر أو القوة. ج

 التعاون بٌن الجماعات. د

 

بتأثٌر عملٌة التحضر على المشاعر النفسٌة للؤفراد أو الملبٌٌن ............ٌهتم أنصار - 34

 .من السكان الذٌن ٌشعرون بالوحدة والضٌاع فً المجتمعات الحضرٌة المعقدة 

 المنظور الوظٌفً. أ

 منظور الصراع . ب

 10اجابه محاظرة رقم منظور التفاعلٌة الرمزٌة. ج

 المنظور التطوري. د

 

 ...........ٌرى علماء منظور الصراع أن المجتمع ٌتجه نحو- 35

 الاستقرار. أ

 9محاظرة رقم التوتر والتغٌر الاجتماعً. ب

 التوافق الاجتماعً. ج

 التفاعل الاجتماعً. د

 

 .............ٌرى المنظور التفاعلً أن الاتجاه نحو الحضرٌة ٌؤدي إلى - 36

 الرفاهٌة. أ

 9الاجابه محاظرة الصراع. ب

 تدمٌر النظم البٌئٌة. ج

 زٌادة التعاون بٌن أفراد المجتمع. د

 

 سكان المدن إلى استخدام السلوك المتّسم بالعنف............ تدفع - 37



 عملٌات التعاون. أ

 عملٌات الثقافة. ب

 الضغوط الحضرٌة. ج

 عملٌات التكٌف. د

 بصراحه تعبت وانا ادور الاجابه وماحصلته نتعاون فٌها 

--------------------------------------------------------------- 

بدأ الاهتمام بمشكلة البٌئة على مستوى العالم بانعقاد مؤتمر الأمم المتحدة للبٌئة - 38

 1972عام .......... البشرٌة فً 

 نٌوٌورك . أ

 برلٌن. ب

 11الاجابه بمحاضرة استوكهلم. ج

 روما. د

 

كل تغٌر كمً و كٌفً ٌحدث لأحد الموارد الطبٌعٌة فً البٌئة " بأنها ............ تعرف - 39

 .بفعل الإنسان 

 المشكلة الاقتصادٌة. أ

 المشكلة الاجتماعٌة. ب

 المشكلة السٌاسٌة. ج

 11الاجابه محاضرة المشكلة البٌئٌة. د

 

 .بأنها المواد أو المٌكروبات التً تلحق الضرر بالإنسان.......... ٌمكن تعرٌف - 40

 المكونات. أ

 11الاجابه محاضرة الملوثات. ب

 المؤثرات.ج

 المحددات. د



 

ٌرى علماء الاجتماع أنه من الصعب وضع تعرٌف محدد للفقر و ذلك بسبب أن الفقر - 41

 ............مفهوم 

 معقد. أ

 بسٌط. ب

 12نسبً الاجابه محاظرة. ج

 متداول. د

 

 .بأنه أي نوع من الأصوات التً تزعج الإنسان أو تضره ............ ٌعرف - 42

 11التلوث بالضجٌج الاجابه محاضرة رقم. ا

 التلوث بالإشعاع. ب

 التلوث بالكٌماوٌات. ج

 التلوث بمشتقات البترول. د

 

 )إلى عدم كفاٌة الموارد لضمان وتأمٌن الحد الأدنى لمستوى المعٌشة .......... ٌشٌر - 43

 فقر القدرة. أ

 الفقر البسٌط. ب

 الفقر المركب. د

 12الاجابه بمحاظرة فقر الدخل. ج

 

 ...........ٌعتمد البنك الدولً فً قٌاسه للفقر على - 44

 تحدٌد المقصود بالفقراء. أ

 المسح الشامل للفقراء. ب

 12الاجابه محاظرة أسلوب خط الفقر. ج

 أسلوب دراسة الحالة. د



 

 :ٌستخدم العلماء العدٌد من المسمٌات للئشارة إلى التأخر الدراسً منها - 45

 التخلف الدراسً. أ

 سوء التكٌف الدراسً. ب

 التعثر الدراسً. ج

 13الاجابه محاظرة جمٌع ما سبق. د

 

ذلك العنف الذي ٌستند على أرضٌة مشروعة من القوانٌن أو ............ ٌقصد بالعنف- 46

 .الأعراض أو الأنظمة أو القٌم أو التقالٌد 

 14الشرعً الاجابه محاظرة. أ

 المعقد. ب

 البسٌط. ج

 غٌر الشرعً. د

 

 .بأنه انخفاض نسبة التحصٌل بوضوح فً جمٌع مواد الدراسة.............ٌمكن تعرٌف- 47

 التفوق الدراسً. أ

 التوافق الدراسً . ب

 13الاجابه محاظرة   التأخر الدراسً. ج

 التغٌب الدراسً. د

 

 :قد ٌأخذ العنف الأسري عدة أشكال منها - 48

 إساءة معاملة الأطفال. أ

 الإساءة للؤزواج. ب

 الإساءة للآباء. ج

 14جمٌع ما سبق    الاجابه بمحاظرة. د



 

 :للمتأخر دراسٌا مجموعة من السمات والخصائص الانفعالٌة منها - 49

 قوة الثقة بالنفس. أ

 النشاط البدنً الزائد. ب

 13فقدان الثقة بالنفس      الاجابه بمحاظرة. ج

 الاهتمام بالدراسة والمدرسة. د

 

 

 

 

 :عدة مصادر رئٌسٌة للسلوك العدوانً فً المجتمع الحدٌث منها " باندورا"حدد - 50

 الأسرة. أ

 الثقلفة الفرعٌة. ب

 الاقتداء بالنموذج الرمزي. ج

 جمٌع ماسبق. د

 14محاضرة

 

 تم انحم ولله انحمد مه اختكم 

 طيف الامم

دعواتكم ني هي بشفاء أبي مه مرض انسرطان ويطول 

 بعمرة

 

 تمنٌاتً للجمٌع بالتوفٌق



 أم رند: تنسٌق 

 أبو فهد: تصوٌر 


